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Datos de la encuesta

● Tercera encuesta general al personal docente.
● 19 al 24 de junio.
● Universo de la encuesta: 2107 docentes.
● Respondieron: 1680.
● Respuesta del 80%.



Preguntas: Salud física y emocional

● Condiciones personales de riesgo ante COVID-19.
● Factores de riesgo en las personas con las que conviven.
● Necesidad de ayuda profesional por su situación 

emocional.
● Problema de concentración.



Preguntas: contexto socio-económico

● Hijos menores de 12 años.
● Lugar adecuado donde preparar e impartir clase.
● Horas de viaje redondo en transporte a la Fac.
● Transportes usados.
● Transbordos.
● Lugar de residencia durante la contingencia.



Preguntas: de los cursos en 2020-2

● Carreras de origen de los cursos.
● Tipo de cursos: teoría, laboratorio, taller.
● Cuántos grupos tenía.
● ¿Pudo mantener contacto con todos?



Preguntas: sobre aquellos en los que no pudo 
mantener contacto

● Claves.
● Periodicidad con la que trato de establecer contacto.
● Razones por las que no pudo mantener contacto.



Preguntas: sobre los grupos con los que 
mantuvo contacto y trabajo

● Frecuencia del contacto.
● ¿Cuántos pudieron continuar trabajando a distancia?
● Porcentaje promedio de alumnos(as) que se mantuvieron 

trabajando.
● Plataformas y recursos tecnológicos usados.
● Efectividad de recursos didácticos.
● Aspectos a mejorar.



Preguntas: conectividad y factores de 
desempeño

● Frecuencia con la que se puede conectar.
● Cantidad de horas que puede conectarse.
● Factores que afectan negativamente el desempeño.



Preguntas: 2021-1

● ¿Solicitó cursos para 2021-1?
● ¿Qué tipo de cursos?
● Si no solicitó cursos ¿por qué no lo hizo?



Preguntas: material didáctico

● ¿Tiene material didáctico elaborado que quiera compartir?
● ¿Estaría dispuesto a colaborar en la elaboración de 

material.
● ¿Con qué tipo de material podría apoyar?



Preguntas: comunicación con la Facultad

● Frecuencia de visita al micrositio COVID-19.
● Utilidad de las respuestas de coronavirus@ciencias.
● Interacción con los foros de ayuda académica.



Salud física y mental











Contexto socio-económico











De ir a la Facultad

Alto riesgo de contagio por COVID-19.

● 51 estaciones del metro de la CDMX.
● 13 paraderos de autobuses / microbuses.
● Zona conurbada Edo. Mex., Iztapalapa, Gustavo A. 

Madero (18% de la planta docente).
● El promedio de edad es 46.5 años.
● 41 a 50 es el segundo grupo etario de mayor incidencia 

de COVID-19.



Riesgo

Hacerlos transportarse y que enfermen significa poner en riesgo a la 
comunidad y a las personas en su trayecto.

Pero además significa poner en riesgo grave  al 36% de los docentes 
y a las personas con las que viven con el 40% de ellos.



Cursos que se impartían









Cursos con los que no se mantuvo 
contacto









Cursos con los que se mantuvo contacto









Recursos utilizados





Recursos didácticos usados

Recurso No lo utilicé Poco efectivo Medianamente 
efectivo Efectivo Muy efectivo Efectividad 

Acumulada

Ejercicios y tareas 3% 4% 14% 44% 35% 93%

Lecturas 10% 7% 22% 40% 21% 83%

Videoconferencias 14% 3% 7% 28% 48% 83%

Notas 25% 5% 14% 37% 19% 70%

Redes sociales 50% 4% 8% 18% 20% 46%

Videos 
pregrabados 54% 4% 9% 20% 14% 43%





Conectividad y factores de desempeño





Aspectos que afectan la labor docente

Aspecto No me afecta Me afecta poco Me afecta algo Me afecta 
mucho

Afectación 
Acumulada

(algo o mucho)

Emocional 45% 23% 21% 11% 32%

Económico 39% 30% 21% 10% 31%

Infraestructura 48% 30% 16% 5% 22%

Materiales 44% 34% 17% 5% 22%

Adaptación 58% 24% 12% 6% 18%

Familiares 49% 33% 14% 4% 18%

Sop. Institucional 0% 0% 0% 0% 0%



2021-1











Comunicación con la Fac








